Итоги социально-экономического развития за 2014 год и перспективах развития на 2015 год Новопостояловского сельского поселения.

        Новопостояловское сельское поселение расположено в северо-западной части Россошанского района. С севера граница проходит с Подгоренским муниципальным районом Воронежской области, с северо-запада с Ольховатским муниципальным районом Воронежской области, на востоке граничит с Поповским и Алейниковским сельскими поселениями Россошанского муниципального района, на юге – с Евстратовским сельским поселением Россошанского муниципального района, с юго-запада с Архиповским сельским поселением Россошанского муниципального района и районным центром – городом Россошь.

     В состав Новопостояловского сельского поселения входят населенные  пункты – п. Начало -1793 жителя, п. Молодежный -282, х. Бещий -34, х. Высокая Дача -32, х. Кокаревка -323, х. Копанки -210, х. Новопостояловка -272, х. Стефанидовка -71, х. Херсонский -123, х. Царевский -10. Всего -3237 человек. Административным центром сельского поселения является – п. Начало. Расстояние от п. Начало до районного центра 4 км.        Общая площадь территории поселения составляет 12 325,04 га .
       Электроснабжение нашего поселения обеспечивается Воронежской энергосбытовой компанией согласно договоров с организациями и частными домовладениями в полном объёме. В рамках закреплённых полномочий, администрацией Новопостояловского поселения, проводятся работы по организации уличного освещения на территории всего поселения. В настоящее время на улицах протяженностью 18,16 км установлено 232 светильника.  В планах на 2015 год; это проведение работ по замены выходящих из строя ламп на энергосберегающие, подготовка проектов на реконструкцию уличного освещения с установкой приборов учёта электроэнергии.

      Теплоснабжение социально значимых объектов проводится от котельных, находящихся на территории поселения, а также от индивидуальных газовых котлов.  Домовладения в п. Начало, х. Херсонский, х. Копанки, х. Новопостояловка, х. Кокаревка, п. Молодёжный газифицированы.                                                                                                                                                      

В 2014 году подготовлены проектно-сметная документация на газификацию х.Стефанидовка.                                                                                                               
На балансе сельского поселения значится водопровод п. Начало, х.Кокаревка, х. Херсонский, х. Новопостояловка

Основным источником питьевого водоснабжения администрации Новопостояловского сельского поселения Россошанского муниципального района являются подземные воды. 

Централизованным водоснабжением охвачено около 61 % населения. Общая протяженность водопроводных сетей  составляет 19 км, из них примерно 85 % находятся в ветхом и аварийном состоянии. 

Обслуживанием водопровода занимается МУП «Теплосеть». Тарифы на воду устанавливает тарифная областная комиссия по расценкам МУП  «Теплосеть».

          Перевозка пассажиров на территории поселения осуществляется рейсовыми автобусами  Россошанской автоколонны.  


СТС «Спецтранстрой» обеспечивает эксплуатацию автодороги Россошь - х. Херсонский, п. Моложёжный; Россошанское ДРСУ эксплуатирует автодороги Россошь- Начало-Кокаревка, Россошь- Копанки –Новопостояловка. В летнее время проводится окашивание обочины, делается ее обсыпка, в зимнее – проводится очистка  снега и посыпка пескосмесью. Кроме этого вырезаются деревья по обочине, производят ямочный ремонт, ухаживают за знаками дорожного движения.  Дороги внутри поселения, стоящие на балансе администрации, грейдируются и убираются от снега силами предприятий, находящихся на территории поселения.
         В 2014 году выполнены работы по ремонту асфальтового покрытия на участке от автодороги Россошь-Павловск до администрации и по улице Луговая в пос. Начало на сумму 1240000 рублей.
         В поселении функционирует муниципальное казенное учреждение «Началовский культурно-досуговый центр», в состав которого входят: в п. Начало сельский клуб на 120 мест и библиотека; в х Кокаревка сельский клуб и библиотека, в х. Новопостояловка сельский клуб, в х. Копанки  библиотека. 
В 2014 году в Началовском клубе выполнен ремонт кровли, потолка и стен в зале, а также  проведены работы по утеплению окон и дверей в Кокаревском клубе.

На территории Новопостояловского сельского поселения имеется 4 муниципальных образовательных учреждения. Население пользуется услугами детских садов в пос. Молодежный и пос. Начало.                                                                                                                                               

В Новопостояловском сельском поселении действуют 4 ФАПа, а именно:  в х. Копанки, х. Новопостояловке,  х.Кокаревка ,  п. Молодёжный и в п. Начало врачебная амбулатория.
 Медицинский персонал, обслуживающий население- это люди, которые имеют большой опыт в своей работе, пользуются уважением у односельчан.


В населенных пунктах Новопостояловского сельского поселения функционируют предприятия торговли   1 магазин и торговый ларёк в х. Новопостояловка, 1 магазин в х. Копанки , 1 магазин в х.Кокаревка, 1 магазин в п. Молодёжный , 9 торговых точек в п. Начало.  
На территории сельского поселения успешно работает 5 почтовых отделений, которые обслуживают все населенные пункты: разносят почту, выдают пенсии, принимают коммунальные платежи, ведут розничную продажу печатных изделий и товара, принимают заказы на изготовление фотографий. Установлены компьютеры с выходом в Интернет.
            Сбор и вывоз ТБО с многоквартирных домов п. Начало   осуществляется два раза в неделю силами МУП «Коммунальник». В настоящее время ведутся работы по заключению договоров на сбор и вывоз ТБО с частного сектора п. Начало, х. Кокаревка и  х. Херсонский.

               В 2014 года выполнены работы  по обваловке общественной свалки и ограждению мусорных контейнеров. На эти работы было использовано из бюджета 80000 рублей
             В течение всего года уделяется внимание вопросу содержания мест захоронения. На территории поселения расположено 7 кладбищ. Ежегодно на кладбища завозится песок, проводится вырубка деревьев и кустарников, вывоз мусора. 

          Важной составляющей в экономическом развитии сельского поселения, конечно же, является сельское хозяйство.

          На территории Новопостояловского сельского поселения осуществляют свою деятельность СХА «Начало», ООО «Альянс М», КХ «Возрождение», СПК «Вершина», ИП Пономарев И.Н. Эти предприятия в основном занимаются выращиванием зерновых и технических культур.

      СХА «Начало» занимается животноводством, имеет 460 голов КРС. ИП Панкратова, зарегистрированная в с. Поповка, на территории нашего поселения занимается свиноводством и имеет 600 голов свиней. Работает «Фабрика бекона», которая занимается овцеводством, имеет 350 голов овец. ИП Субботин  занимается  реализацией птицы.

     В 2014г. гражданами оформлено 304,5 га невостребованной земли, которую передали в аренду КХ «Возрождение».

       В 2014г. в нашем поселении по областной программе производилась работа по изменению границ в п. Начало, п. Молодежный, х. Кокаревка, х. Херсонский. В этом году эта работа будет закончена.

Показатели эффективности развития Новопостояловского сельского поселения  за 2014 год:
№№ 1,5,6,7,8,10,11,12,13,15,16,17,18,19,20,21 –выполнены в соответствии с плановыми показателями.
№22 –доля отремонтированных дорог превысила на 2,5%. Проведён ремонт дорог 0,2974 км.
№14 –доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, от общей площади территории поселения увеличилась на 5% за счёт оформления земель.

№2 –доля налоговых доходов меньше плановых на 0,4% по причине уменьшения продажи продукции сельхозпредприятий.

№3 – удельный вес недоимки по земельному налогу больше планового на 0,8% т.к. были погашены задолженности по земельному налогу за предыдущие годы гражданами.
№4 –удельный вес недоимки по налогу на имущество больше планового на 1% за счёт неоформленных прав собственности при вступлении в наследство.

№9 – детская площадка  была приобретена в 2013 году, но не установлена. В 2014 году оформлено межевание земельного участка, и в 2015 году планируется её установка.

Поселение принимало участие в Государственной программе Воронежской области «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами населения Воронежской области» подпрограммы «Развитие градостроительной деятельности»

         Планы на 2015-16 годы - это  подготовка ПСД на ремонт и газификацию Кокарековского сельского клуба, строительство тротуара в п. Начало по улице Первомайская, подготовка ПСД на строительство дороги 500метров в х. Копанки и 500 метров в п. Молодёжный (по программе АПК), реконструкция уличного освещения с установкой приборов учёта. Передача на обслуживание водопроводных сетей, трансформаторных подстанций, КНС, тепловых и канализационных сетей, линий электропередачи 0,4 в посёлке Молодёжный (Имущество передано от ПЛ-29).
